



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 04 " травня 2017 року

№ 104-р

сmt Вільшанка

Про підсумки роботи господарського комплексу району в осінньо-зимовий період 2016/2017 року та заходи щодо підготовки до нового опалювального сезону 2017/2018 року

Районною державною адміністрацією спільно з районною радою та органами місцевого самоврядування здійснювалася організаційна робота щодо забезпечення своєчасного початку та безперебійного функціонування закладів соціальної сфери району під час опалювального сезону.

Під час підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 року виконано заходи, які дали змогу почати опалювальний сезон вчасно. Так, проведено поточні ремонти приміщень в усіх навчальних закладах району. Котельне господарство та опалювальні системи загальноосвітніх навчальних закладів підготовлені повністю. Акти готовності підписані в інспекції Держенергонагляду в Кіровоградській області.

До початку опалювального сезону проведено поточні ремонти дошкільних закладів району, закладів охорони здоров'я, здійснено ревізію системи опалення та водопровідної мережі. 43 заклади культури до роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 року були готові на 100%.

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 07 жовтня 2016 року № 242-р для закладів охорони здоров'я, культури, соціального захисту, дошкільних дитячих закладів, загальноосвітніх шкіл розпочато опалювальний сезон 2016/2017 року з врахуванням зниження середньодобової температури зовнішнього повітря протягом 3-х діб нижче + 8°C.

Створення нормативного запасу палива в закладах освіти дало можливість провести опалювальний сезон відповідно до вимог санітарних норм та правил дотримання температурного режиму.

Заклади культури, які опалюються пічним опаленням, забезпечені паливом на 107%. Сільські бібліотеки опалювались електрокамінами. Районний Будинок культури здійснював автономне електричне опалення. У сільських

будинках культури та клубах, де немає пічного або централізованого опалення, температурний режим підтримувався електричними камінами.

Підприємства, установи, організації, багатоквартирні житлові будинки та приватний сектор опалювались від індивідуальних котелень та установок.

Опалювальний сезон проходив стабільно. Мали місце лише тимчасові (аварійні) перебої з водопостачанням в селищі Вільшанка, у зв'язку з поривами водомережі та вихід з ладу насосів. Аварійні ситуації працівниками ПСП «Райсількомунгосп» усувалися в оперативному режимі.

Опалювальний сезон 2016/2017 року завершено 01 квітня відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 30 березня 2017 року № 70-р «Про закінчення опалювального сезону 2016/2017 року».

З метою своєчасного початку та сталого проходження опалювального сезону 2017/2018 року:

1. Керівникам закладів освіти, охорони здоров'я, культури, підприємств, установ та організацій всіх форм власності забезпечити:

до 01 жовтня 2017 року забезпечити заготівлю запасів твердого палива для котелень закладів соціальної сфери не менше 40% від потреби на опалювальний сезон;

до 1 жовтня 2017 року провести пробні випробування систем опалення у всіх закладах соціальної сфери, з оформленням відповідних актів готовності котелень до нового опалювального сезону в інспекції Держенергонагляду в Кіровоградській області та паспортів готовності;

до 01 вересня поточного року провести поточні ремонти закладів освіти, охорони здоров'я, культури, підприємств, установ та організацій всіх форм власності;


до кінця 2017 року провести ремонтні роботи на комунальних дорогах селища та сіл району;

до 15 вересня поточного року здійснити перевірки димовентиляційних каналів та оголовків в комунальних багатоповерхових будинках та оформити паспорти готовності на дані об'єкти ;

до 15 вересня поточного року заготовити необхідну кількість протижеледних матеріалів та реагентів.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Сакуна Д.С.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**